Teljesen mindegy, hogy a gézelegybdl mekkora térfogata részt vizsgalunk, annak a nyomasa, stirtisége és hémér-
séklete ugyanaz lesz, mint az egésznek. Az egyszertiség kedvéért vizsgaljunk 1 m® gazt. Ekkor a gaz tomege 2 kg, és
benne 4 - 10*> db He atom van. 1 mol (6 - 10> db) He atom tomege 4 g, igy 4 - 10> db He atom tomege:

4-10%

MHe
A gazelegyben 1évs argon tomege: ma, = m — mue = 2000g — 270 g = 1730 g. 1 mol argonatom témege 40 g, igy a
gazelegyben lév6 argonatomok szama:

1730 g
Ar — 40 g

610" =2,6-10%.

A géazra felirhatjuk az ideélis gazok allapotegyenletét:
pV = (NHC + NAr)kTa
innen a giz hémeérséklete:

p-V 1,5-10° Pa-1 m3

— =165 K.
(Nhe + Nar)k 6,6-1025-1,38-10-23 JK !
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